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Tři poškozené ženy, z toho dvě ve stejný den, všechny uvěřily legendě o napadeném účtu.

Prachatičtí kriminalisté zahájili úkony trestního řízení ve věci přečinu podvodu. V úterý poškozenou
telefonicky oslovil muž, vydávající se za zaměstnance banky, který jí tvrdil, že se někdo snaží
prostřednictvím jejího účtu vzít na ní úvěr. Vzápětí jí telefonicky kontaktovala žena, tvrdící, že je z
bezpečnostního oddělení centrály její banky a aby mohli zachránit její finanční prostředky na účtu,
musí je všechny převést na bezpečné účty. Žena legendě uvěřila a následně přeposlala na celkem pět
různých účtů přes jeden a půl milionu korun.

Tentýž den byla kontaktována i druhá žena z Prachaticka, které údajný zaměstnanec její banky
tvrdil, že si někdo na její platební kartu vytvořil kartu virtuální, se kterou nyní provádí nákupy přes
různé eshopy. Zajímal se tedy, zda v poslední době nějaké nákupy nedělala, aby v ní vzbudil důvěru o
napadeném účtu. Ze strachu, že o své peníze přijde, zaslala, na podvodníkem doporučený účet, přes
70 000 korun.

Třetím podobným případem se také zabývají netoličtí policisté od poloviny ledna, kdy byla
podvedena opět žena, která falešnému bankéři uvěřila, že její peníze z účtu mizí do Gruzie. Po celou
dobu poškozenou ujišťoval, že je zaměstnancem její banky. Poškozená pod psychickým nátlakem
nakonec podvodníkovi uvěřila a na jím doporučený účet mu třetmi transakcemi přeposlala téměř 300
000 korun.

Policisté znovu v této souvislosti radí

Nereagujte na telefonní hovory, SMS zprávy, e-maily, kde se vás někdo pokouší vmanipulovat do
situace, že jsou vaše finanční prostředky v ohrožení a vy musíte udělat další kroky pro jejich
záchranu.

Kdyby byly vaše peníze v ohrožení, tak banka sama zareaguje a učiní další opatření.

V případě pochybností vždy kontaktujte svou banku.

Pokud vás shora naznačeným způsobem již někdo kontaktoval, neváhejte se rovněž obrátit na
tísňovou linku Policie České republiky na čísle 158 a celou záležitost oznamte.

Buďte neustále ostražití, protože i vy se můžete stát cílem podobného podvodného jednání.

Pokud se vám to přesto stane a peníze odešlete, v jakoukoli dobu ihned kontaktujte svojí
banku. Čím dříve tak učiníte, tím větší šanci na záchranu vašich peněz máte.
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